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ES  Manual del propietario
Gracias por adquirir este producto.

Cuando se conecta a una cámara, este producto le permite realizar lo 

siguiente:

• Cargar imágenes a un servidor FTP a través de LAN por cable o 

inalámbricas o teléfonos inteligentes anclados mediante USB.

• Controlar la cámara y grabar vídeos desde un navegador web en un 

ordenador, teléfono inteligente o tableta (si lo desea, se pueden utilizar 

múltiples transmisores para el control simultáneo de varias cámaras).

• Tomar fotografías a través de LAN por cable o inalámbrica (fotografía 

anclada).

• Introducir pilas adicionales para alimentar la cámara durante períodos 

prolongados (el producto puede alojar hasta dos pilas adicionales, 

sumando un total de tres, incluyendo una en la cámara).

Al utilizar este producto, consulte tanto esta guía como la sección 

sobre los transmisores de archivos en el Manual del propietario de la 

cámara disponible en el siguiente sitio web.

 https://fujifilm-x.com/support/manual/cameras/

Para obtener información sobre la licencia del software, visite:

 https://fujifilm-x.com/global/support/manual/accessories/

AVISOS

Para prevenir un incendio o riesgo de descargas eléctricas, no exponga la unidad a 
la lluvia o humedad.

Lea las “Instrucciones de seguridad” y asegúrese de comprenderlas antes de utilizar 
el producto.

Material de perclorato: Es posible que requiera una manipulación especial. 
Consultar:
http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate

Para los clientes en Canadá
CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)

PRECAUCIÓN: Este aparato digital de clase B cumple con la ICES-003 canadiense.

Declaración de la industria canadiense: Este dispositivo cumple con las RSS libres 

de licencia de la industria canadiense. El funcionamiento está sujeto a las dos 

condiciones siguientes: (1)  este dispositivo no debe causar interferencias 

perjudiciales; y (2)  este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, 

incluyendo las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado 

del dispositivo.

Este dispositivo y su(s) antena(s) no deben ser colocados ni utilizarse junto 

con ninguna otra antena o transmisor, a excepción de las radios incorporadas 

probadas. La función de selección de código de país se deshabilita para los 

productos comercializados en EE. UU./Canadá.

Declaración de exposición a la radiación: Las pruebas científicas disponibles no 

indican problemas de salud asociados al uso de dispositivos inalámbricos 

de baja potencia. Sin embargo, no existen pruebas de que estos dispositivos 

inalámbricos de baja potencia sean totalmente seguros. Los dispositivos 

inalámbricos de baja potencia emiten durante el uso niveles bajos de energía de 

radiofrecuencia (RF) en la gama de microondas. Mientras que altos niveles de RF 

pueden producir efectos en la salud (calentando los tejidos), la exposición a RF 

de bajo nivel no produce efectos de calentamiento y no causa efectos adversos 

conocidos para la salud. Muchos estudios sobre exposiciones a RF de bajo nivel 

no han encontrado ningún efecto biológico. Algunos estudios han sugerido que 

puede haber algunos efectos biológicos, pero tales conclusiones no se han visto 

confirmadas por investigaciones adicionales. FT-XH ha sido sometido a pruebas 

y se ha determinado que cumple con los límites de exposición a la radiación 

de IC establecidos para un entorno no controlado y cumple con RSS-102 de las 

normativas de exposición de radiofrecuencia (RF) de la IC.

La operación en la banda 5150–5250 MHz es para uso exclusivo en interiores 

para reducir posibles interferencias perjudiciales en sistemas de satélite móviles 

co-canal. 

DESECHO DE EQUIPOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS EN EL HOGAR

En la Unión Europea, Noruega, Islandia y Liechtenstein: Este símbolo 

en el producto, o en el manual y en la garantía, y/o en su 

envoltura indica que este producto no deberá ser tratado 

como residuo doméstico. Por el contrario, deberá llevarlo al 

punto de recolección aplicable para el reciclado del equipo 

electrónico y eléctrico.

Al asegurarse de que este producto sea desechado correctamente, ayudará a 

prevenir potenciales daños al medio ambiente y a la salud de las personas que 

podrían derivarse del desecho incorrecto de este producto.

Este símbolo en las pilas o acumuladores indica que las pilas no 

deberán ser tratadas como residuos domésticos.

Si su equipo posee pilas extraíbles o acumuladores, deséchelos por separado en 

conformidad con sus requisitos locales.

El reciclaje de materiales ayudará a la conservación de los recursos naturales. 

Para obtener más información sobre el reciclaje de este producto, póngase en 

contacto con su oficina municipal local, su servicio de recogida de basuras o la 

tienda en la que adquirió el producto.

En países no pertenecientes a la Unión Europea, Noruega, Islandia y Liechtenstein: 

Si desea desechar este producto, incluyendo las pilas o acumuladores, póngase 

en contacto con sus autoridades locales y consulte cuál es el mejor modo de 

desecho.

Asegúrese de leer estas notas antes de utilizar el producto

Instrucciones de seguridad
Asegúrese de que utiliza su cámara correctamente. Después de leer estas notas 

de seguridad, guárdelas en un lugar seguro. La información de seguridad de la 

batería y los accesorios se proporcionan en el manual de la cámara.

Acerca de los símbolos

Los símbolos que se explican a continuación indican la gravedad y el peligro 

que puede existir si no se tiene en cuenta la información indicada por el símbolo 

o si el producto se utiliza incorrectamente.

ADVERTENCIA

Este símbolo indica que si se ignora la advertencia, el 

uso inadecuado del producto puede causar la muerte o 

lesiones graves.

PRECAUCIÓN

Este símbolo indica que si se ignora este aviso, el uso 

inadecuado del producto puede causar lesiones personales 

o daños materiales.

Los símbolos que se reproducen más abajo son utilizados para indicar la 

naturaleza de las instrucciones que deben cumplirse.

Los símbolos triangulares indican al usuario una información que 

requiere su atención (“Importante”).

Los símbolos circulares con una barra diagonal indican al usuario que 

la acción que se indica está prohibida (“Prohibido”).

Los círculos en negro con un signo de exclamación indican al usuario 

que debe realizar alguna acción (“Obligatorio”).

Los símbolos que aparecen en el producto (incluyendo los accesorios) 

representan lo siguiente:

CA

CC

Equipo de clase II (la construcción del producto es de doble aislamiento).

  ADVERTENCIAADVERTENCIA

Desenchufe 
del enchufe 

de red

SSi se presenta cualqui se presenta cualquier problema, desconier problema, desconecte la cámara, extrecte la cámara, extraiga la pila, aiga la pila, 

descondesconecte el cable USB y ecte el cable USB y desenchufe el transfdesenchufe el transformador de corrienteormador de corriente alterna. alterna. 

Si sigue utilizando la cámara al salir humo de la misma, si produce 

algún olor extraño o cuando está ocurriendo algo anómalo, podría 

producirse un incendio o sufrir una descarga eléctrica. Póngase en 

contacto con su distribuidor Fujifilm.

Evite la enEvite la entrada de agua o de ctrada de agua o de cualquier cuerpo extrualquier cuerpo extraño dentro de la cámaño dentro de la cámara o ara o 

de los cables de los cables de conexión.de conexión. No utilice la cámara ni los cables de conexión si 

ha penetrado agua dulce o salada, leche, bebidas, detergentes u otros 

líquidos. En caso de que el líquido penetre en la cámara o los cables 

de conexión, apague la cámara, retire la pila, desconecte el cable 

USB y desconecte y desenchufe el transformador de CA. No continúe 

utilizando la cámara, ya que podría causar un incendio o sufrir una 

descarga eléctrica. Póngase en contacto con su distribuidor Fujifilm.

No la utilice 
en el baño o 

la ducha

No utilice esta cámara en el baño o la ducha. Si lo hiciera podría producirse 

un incendio o sufrir descargas eléctricas.

No la 
desmonte.

No lo desmonte ni modifi que (nunca abra la cubierta). De no cumplir con 

esta precaución podría producirse un incendio o sufrir descargas 

eléctricas.

No toque 
las partes 
internas

SSi a causa de una caíi a causa de una caída o accidente la tada o accidente la tapa se abre, no toquepa se abre, no toque las partes expuesta las partes expuestas.s. 

Si hace caso omiso de esta precaución, podría producirse un incendio o 

sufrir una descarga eléctrica al tocar las partes dañadas. Extraiga las pilas 

inmediatamente, teniendo mucho cuidado de evitar lesiones o descargas 

eléctricas, y lleve el producto al punto de adquisición para consulta.

Utilice únicamente la pila especifi cada. Coloque la pila tal y como 

muestra el indicador.

No desarme, modifi que ni caliente las baterías. No deje caer, golpee, 

ni arroje las baterías ni las someta de ningún otro modo a impactos 

violentos. No utilice baterías que muestren signos de fugas, deformaciones, 

decoloraciones o cualquier otro tipo de anormalidad. Utilice únicamente 

cargadores designados para recargar las baterías recargables y no intente 

recargar baterías de iones de litio no recargables o pilas alcalinas. No 

cortocircuite ni guarde las baterías junto a objetos metálicos. Hacer 

caso omiso de estas precauciones puede causar que las baterías se 

recalienten, prendan, rompan o sufran fugas, lo que podría causar un 

incendio, quemaduras u otras lesiones.

Utilice solo las pilas o los transformadores de corriente alterna que 

se especifi can para el uso con este producto. Utilice sólo una fuente 

de alimentación del voltaje indicado. El uso de otras fuentes de 

alimentación puede causar un incendio.

Si la pila tiene fugas y el fl uido entra en contacto con sus ojos, piel o ropa, 

lave repetidamente la parte afectada con agua limpia e inmediatamente 

busque asistencia médica o contacte con los servicios de emergencias.

No utilice el cargador para cargar pilas distintas a las que aquí se especifi can. 

El cargador suministrado deber ser utilizado exclusivamente con el 

tipo de pila suministrado con la cámara. Si utiliza el cargador para 

cargar pilas convencionales u otro tipo de pilas recargables, podría 

causar la fuga del líquido de las pilas, su calentamiento excesivo o 

incluso su explosión.

No utilice el producto en la presencia de objetos infl amables, gases 

explosivos o polvo.

Cuando transporte la pila, colóquela en la cámara digital o manténgala 

dentro del estuche. Al almacenar la pila, guárdela en el estuche. Cuando la 

deseche, tape los terminales de la misma con cinta aislante. El contacto 

con otros objetos metálicos o pilas podría provocar la explosión o 

incendio de la pila.

Siga las iSiga las indicaciones del persndicaciones del personal de la línea aéronal de la línea aérea o del hospital.ea o del hospital. Este 

producto genera emisiones de radiofrecuencia que podrían interferir 

con equipos de navegación o médicos.

  PRECAUCIÓNPRECAUCIÓN

No mueva la cámara mientras el adaptador de alimentación de CA esté 

conectado. No tire del cable de conexión para desconectar el adaptador de 

alimentación de CA. Esto podría estropear el cable de alimentación y 

provocar un incendio o descargas eléctricas.

No tape ni envuelva la cámara o el adaptador de alimentación de CA con un 

paño o manta. Esto podría causar un recalentamiento que deformaría 

la carcasa o podría provocar un incendio.

No use la clavija si está dañada o si no encaja fi rmemente en la toma de 

corriente. Hacer caso omiso de esta precaución puede ocasionar un 
incendio o una descarga eléctrica.

Cuando limpie la cámara o no tenga intención de utilizarla durante un 

tiempo prolongado, extraiga la pila y desconecte y desenchufe el adaptador 

de alimentación de CA. Si no lo hiciera, podría producirse un incendio o 

sufrir descargas eléctricas.

  PRECAUCIÓNPRECAUCIÓN

Al terminar de cargar la pila, desconecte el cargador del enchufe de la red. 

Si deja el cargador enchufado a la red se puede producir un incendio.

Deshágase del producto en conformidad con las normativas locales.

Si la pila se sustituye incorrectamente, existe el riesgo de explosión. 

Sustitúyala sólo con una del mismo tipo o equivalente.

Las pilas (paquete de pilas o pilas instaladas) no deben exponerse a fuentes 

de calor excesivo, como por ejemplo la luz del sol, llamas o similares.

Precauciones durante el uso
• Apriete por completo el mando del tornillo de bloqueo después de 

instalar la empuñadura en la cámara.

• La cubierta de conectores del transmisor de archivos/empuñadura de 

alimentación vertical de la cámara puede almacenarse en la bandeja 

de las pilas.

• Vuelva a colocar la cubierta de conectores del transmisor de archivos/

empuñadura de alimentación vertical cuando no utilice el producto.

• Usar únicamente con las pilas designadas para este producto.

• Este producto no es resistente al agua. Mantenga el interior libre de 

agua, arena, lodo, sal, gases tóxicos y demás materias extrañas. No lo 

coloque sobre superficies mojadas. Antes del uso, compruebe que el 

compartimento de las pilas y la tapa del compartimento de las pilas 

estén debidamente cerrados.

• No toque los conectores. Vuelva a colocar la tapa del conector durante 

el transporte.

Dispositivos de red inalámbricos: Precauciones
Este producto cumple con las siguientes directivas de la UE:

• Directiva de RoHS 2011/65/UE

• Directiva de RE 2014/53/UE

Por la presente, FUJIFILM Corporation declara que el tipo de equipo 

radioeléctrico FF210004 es conforme con la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la 

dirección Internet siguiente: 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc.pdf
El texto completo de la declaración de conformidad del RU está 

disponible en la siguiente dirección de Internet: 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc_uk.pdf
Este cumplimiento está indicado por la siguiente marca de conformidad 

ubicada en el producto:

Esta marca es válida para productos que no son de telecomunicaciones 

y productos de telecomunicaciones armonizados de la UE (por ejemplo, 

Bluetooth®).

• Potencia máxima de radiofrecuencia (EIRP): 

 WLAN 2,4 GHz: 16,00 dBm

 WLAN 5 GHz: 17,03 dBm

IMPORTANTE: Antes de utilizar el transmisor inalámbrico, lea las siguientes 

advertencias.

 Q Este producto, el cual posee una función de encriptación desarrollada 

en los Estados Unidos, está regido por las normativas de la 

Administración de exportación de los Estados Unidos y no deberá 

ser exportado o reexportado a ningún país sobre el cual los Estados 

Unidos haya decretado un embargo de bienes.

• UtUtilice solamente un dilice solamente un dispositivo de red inispositivo de red inalámbrica.alámbrica. Fujifilm no se hace 

responsable por los daños producidos debidos al uso no autorizado. 

No utilizar con aplicaciones que requieran un alto grado de fiabilidad, 

por ejemplo con dispositivos médicos u otros sistemas que posean 

un impacto directo o indirecto sobre la vida humana. Al utilizar el 

dispositivo en un ordenador y en otros sistemas que demanden un nivel 

de fiabilidad superior al ofrecido por los dispositivos de red inalámbrica, 

asegúrese de tomar todas las precauciones necesarias para mantener 

un entorno seguro y evitar funcionamientos erróneos.

• Usar úniUsar únicamente en el país dcamente en el país de adquisición.e adquisición. Este dispositivo está en conformidad 

con las regulaciones vigentes respectivas a los dispositivos de redes 

inalámbricas del país de adquisición. Cumpla con todas las normativas 

locales al utilizar el dispositivo. Fujifilm no se hace responsable por los 

problemas surgidos del uso en otras jurisdicciones.

• No usar el No usar el dispositivo en ubicadispositivo en ubicaciones sometidas a cciones sometidas a campos magnéticos, elampos magnéticos, electricidad ectricidad 

estática estática o interferencias de o interferencias de radio.radio. No utilice el transmisor cerca de hornos 

microondas o en ubicaciones sometidas a campos magnéticos, 

electricidad estática o interferencias de radio que puedan bloquear la 

recepción de las señales inalámbricas. Si el transmisor se utiliza cerca de 

otros dispositivos inalámbricos que operen en la banda 2,4 GHz, podría 

producirse una interferencia mutua.

• El transmisor inalámbrico emite en El transmisor inalámbrico emite en las bandas de 2,4  GHlas bandas de 2,4  GHz y 5  GHz utilizandoz y 5  GHz utilizando la  la 

modulaciónmodulación DSSS y OFDM. DSSS y OFDM.

• Seguridad: Los dispositivos de red inalámbrica transmiten datos a través 

de la radio y por lo tanto su uso requiere una mayor atención a la 

seguridad que la aplicada en el caso de redes cableadas.

 - No se conecte a redes desconocidas o redes para las cuales usted no 

tiene derechos de acceso, aunque se visualicen en su dispositivo, ya 

que tal acceso podría considerarse no autorizado. Solo conéctese a 

redes para las que tiene derechos de acceso.

 - Tenga en cuenta que las transmisiones inalámbricas pueden ser 

susceptibles de interceptación por parte de terceros.

 - No conecte este dispositivo directamente a redes de telecomunicaciones 

(incluyendo LAN inalámbricas públicas) operadas por proveedores 

o servicios para móviles, teléfonos fijos, Internet u otros servicios de 

telecomunicaciones.

• Lo siguieLo siguiente puede ser sancionte puede ser sancionado por la ley:nado por la ley:

 - Desmontaje o modificación de este dispositivo

 - Eliminación de etiquetas de certificación del dispositivo

• Este dispositivo emEste dispositivo emite en la misma frecite en la misma frecuencia que los dispouencia que los dispositivos médicos, edusitivos médicos, educativos cativos 

y comercialey comerciales y que los transmiss y que los transmisores inalámbricos.ores inalámbricos. Igualmente emite en la 

misma frecuencia que la de los transmisores con licencia y algunos 

transmisores sin licencia de bajo voltaje especiales utilizados en sistemas 

de seguimiento RFID en líneas de producción en cadena y similares.

• Para eviPara evitar interferir en ditar interferir en dichos dispositivos, tchos dispositivos, tenga en cuenta las senga en cuenta las siguientes iguientes 

precaucionprecauciones.es. Antes de utilizar este dispositivo, compruebe que el 

transmisor RFID no está activado. Si confirma que el dispositivo provoca 

interferencias en transmisores con licencia utilizados para el seguimiento 

RFID, deje de usar la frecuencia afectada o mueva el dispositivo a otra 

ubicación. Si nota que el dispositivo causa interferencias en sistemas 

de seguimiento RFID de bajo voltaje, contacte con un representante 

de Fujifilm.

• Requisitos en AT/BE/BG/CZ/DK/EE/FR/DE/IS/IE/IT/EL/ES/CY/LV/LI/LT/LU/

HU/MT/NL/NO/PL/PT/RO/SI/SK/TR/FI/SE/CH/UK/HR. 5150 MHz–5350 MHz 

es solo para uso en interiores.

Accesorios suministrados
• Tapa del conector (instalada en el transmisor de archivos)

• Manual del propietario (este manual)

Especifi caciones
Terminales de entrada/salida

Entrada/salida digitalEntrada/salida digital Conector USB (Tipo C) USB3.2 Gen1x1

Conector de LANConector de LAN 1000BASE-T, 100BASE-TX, 10BASE-T

Suministro de alimentación/otros

Sum
inistro de alim

entación
Sum

inistro de alim
entación

PilaPila

(disponible por (disponible por 

separado)separado)

Pila recargable NP-W235

Tiempo de cargaTiempo de carga

Aprox. 330 minutos (tiempo necesario para la carga de 3 
pilas, incluyendo la pila introducida en la cámara)
• Para cargar el transmisor, instálelo en la cámara 

y, a continuación, conéctelo al puerto USB de 

la cámara.

• El uso de un dispositivo que suministre energía 

con salidas de 45 W o más reduce los tiempos 

de carga a tan solo 180 minutos.

Temperatura de Temperatura de 

funcionamientofuncionamiento

–10 °C a +40 °C 

(+5 °C a +40 °C durante la carga de las pilas)

Dimensiones (An. × Al. Dimensiones (An. × Al. 

× Pr.)× Pr.)

136,3 mm × 51,0 mm × 69,3 mm/

5,37 pulg. × 2,01 pulg. × 2,73 pulg., excluyendo 

proyecciones

PesoPeso
Aprox. 352 g ±10 %/12,4 oz ±10 %, excluyendo 

la pila

Transmisor inalámbrico

EstándaresEstándares
IEEE 802.11a/b/g/n/ac (protocolo inalámbrico 

estándar)

Frecuencia de Frecuencia de 

funcionamiento funcionamiento 

(frecuencia central)(frecuencia central)

• Israel, Indonesia

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 canales)

• EE. UU., Canadá, Brasil, China, India, Corea, 

Malasia

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 canales)

 : 5180 MHz–5320 MHz (W52, W53)

 : 5745 MHz–5825 MHz (UNII-3)

Unión Europea, Reino Unido, Japón, Australia, 

Noruega, Nueva Zelanda, Turquía, Hong Kong, 

Filipinas, Vietnam, Singapur, Tailandia, EAU, 

Rusia, Taiwán, Arabia Saudita, Qatar, Bahréin, 

Omán, Egipto, Irán, Kuwait, Líbano, Uzbekistán

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 canales)

 : 5180 MHz–5320 MHz (W52, W53)

 : 5500 MHz–5700 MHz (W56)

Protocolos de accesoProtocolos de acceso Infraestructura

 



IT  Manuale dell’utente
Grazie per aver acquistato questo prodotto.

Quando è collegato a una fotocamera, questo prodotto consente di:

• caricare immagini su un server FTP tramite LAN cablata o wireless o 

smartphone connessi tramite USB,

• controllare la fotocamera e registrare filmati da un browser web su 

un computer, uno smartphone o un tablet (se desiderato, è possibile 

utilizzare più trasmettitori per il controllo simultaneo di più fotocamere),

• scattare foto tramite LAN cablata o wireless (fotografia con tethering) e

• inserire batterie aggiuntive per alimentare la fotocamera per periodi 

prolungati (il prodotto contiene fino a due batterie aggiuntive, 

fornendo un totale di tre, inclusa quella nella fotocamera).

Quando si utilizza questo prodotto, fare riferimento a questa guida 

e alla sezione sui trasmettitori file nel Manuale dell’utente della 

fotocamera, disponibile dal seguente sito web.

 https://fujifilm-x.com/support/manual/cameras/

Per informazioni sulla licenza software, visitare:

 https://fujifilm-x.com/global/support/manual/accessories/

AVVISI

Per prevenire il pericolo di incendi o scosse elettriche, non esporre l’unità a pioggia 
o umidità.

Leggere le “Informazioni sulla sicurezza” e accertarsi di comprenderle prima di 
utilizzare il prodotto.

Per i clienti in Canada
CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)

ATTENZIONE: questo dispositivo digitale di classe B rispetta la direttiva canadese 

ICES-003.

Dichiarazione dell’industria canadese: questo dispositivo è conforme agli 

standard RSS esenti da licenza dell’industria canadese. Il funzionamento è 

soggetto alle seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non deve causare 

interferenze e (2)  questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, 

incluse le interferenze che potrebbero causare un funzionamento indesiderato 

del dispositivo stesso.

Questo dispositivo e l’antenna o le antenne relative non devono essere collocati 

o fatti funzionare insieme a un’altra antenna o un trasmettitore, salvo radio 

integrate collaudate. La funzione di selezione del codice Paese è disattivata per i 

prodotti commercializzati in USA/Canada.

Dichiarazione sull’esposizione alle radiazioni: gli studi scientifici disponibili non 

hanno evidenziato problemi di salute associati all’utilizzo di dispositivi wireless 

a bassa potenza. Tuttavia, non c’è alcuna prova che questi dispositivi wireless a 

bassa potenza siano assolutamente sicuri. I dispositivi wireless a bassa potenza 

emettono bassi livelli di radiofrequenza (RF) nel campo delle microonde mentre 

vengono utilizzati. Mentre alti livelli di RF possono produrre effetti sulla salute 

(riscaldando i tessuti), l’esposizione a RF di basso livello che non produce 

riscaldamento non porta a conseguenze negative conosciute per la salute. 

Numerosi studi sulle esposizioni RF a basso livello non hanno evidenziato 

effetti biologici. Alcuni studi hanno suggerito che potrebbero verificarsi alcuni 

effetti biologici, ma queste scoperte non sono state confermate da ricerche 

aggiuntive. FT-XH è stato testato e trovato conforme ai limiti di esposizione alle 

radiazioni stabiliti dall’IC, definiti per un ambiente non controllato e soddisfa 

RSS-102 relativo alle norme sull’esposizione alle radiofrequenze (RF) IC.

Il funzionamento nella banda 5150–5250  MHz è riservato all’uso in ambienti 

interni per ridurre il potenziale di interferenze dannose per i sistemi satellitari 

mobili che utilizzano gli stessi canali. 

SMALTIMENTO DI APPARECCHI ELETTRICI ED ELETTRONICI NELLE 

ABITAZIONI PRIVATE

Nell’Unione Europea, in Norvegia, Islanda e Liechtenstein: questo 

simbolo sul prodotto, oppure nel manuale e nella garanzia e/o 

sulla confezione, indica che il prodotto non deve essere trattato 

alla stregua dei rifiuti domestici. Invece, il prodotto dovrebbe 

essere portato a un punto di raccolta predisposto per il riciclo 

di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Assicurando un corretto smaltimento del prodotto, si potranno impedire 

possibili conseguenze negative per l’ambiente e la salute umana, che 

potrebbero altrimenti essere causate da un inappropriato trattamento dei rifiuti 

del prodotto.

Questo simbolo sulle batterie o sugli accumulatori indica che 

le batterie non devono essere trattate alla stregua di rifiuti 

domestici.

Se l’apparecchio contiene batterie o accumulatori facilmente rimovibili, si prega 

di smaltirli separatamente secondo le esigenze locali.

Il riciclo dei materiali aiuterà la conservazione delle risorse naturali. Per 

informazioni più dettagliate sul riciclo del prodotto, contattare l’ufficio della 

propria città, il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o il negozio dove si è 

acquistato il prodotto.

In Paesi diversi da Unione Europea, Norvegia, Islanda e Liechtenstein: se si desidera 

smaltire questo prodotto, comprese le batterie o gli accumulatori, contattare le 

autorità locali per informazioni sul corretto metodo di smaltimento.

Accertatevi di leggere queste informazioni prima dell’uso della 

fotocamera

Informazioni sulla sicurezza
Assicurarsi di usare correttamente la fotocamera. Dopo aver letto le informazioni 

sulla sicurezza, conservarle in un luogo sicuro. Informazioni di sicurezza per la 

batteria e gli accessori sono fornite nel manuale della fotocamera.

A proposito delle icone

Le icone mostrate di seguito vengono usate in questo documento per indicare la 

gravità delle ferite o dei danni alle cose che possono derivare se le informazioni 

segnalate dall’icona vengono ignorate e il prodotto viene di conseguenza 

utilizzato in modo scorretto.

AVVISO
Questa icona indica che, se non si seguono le informazioni, 

ne può risultare un rischio di morte o di ferite gravi.

ATTENZIONE

Questa icona indica che, se non si seguono le informazioni, 

ne può risultare un rischio di lesioni alle persone o di danni 

agli oggetti.

Le icone visualizzate di seguito sono utilizzate per indicare la natura delle 

istruzioni da osservare.

Le icone di forma triangolare segnalano all’utente informazioni che 

richiedono attenzione (“Importante”).

Le icone di forma circolare con una barra diagonale segnalano 

all’utente azioni proibite (“Proibito”).

Le icone di forma circolare piene con la presenza di un punto 

esclamativo segnalano all’utente un’azione da eseguire (“Richiesto”).

I simboli sul prodotto (inclusi gli accessori) rappresentano quanto segue:

CA

CC

Apparecchio di classe II (La struttura del prodotto è a doppio isolamento.)

  AVVISOAVVISO

Scollegare la 
spina dalla 

presa di 
corrente

Se siSe si verifi ca un problem verifi ca un problema, spegnere la fotoca, spegnere la fotocamera, rimuovere la amera, rimuovere la batteria, batteria, 

disconnettdisconnettere il cavo USB e scere il cavo USB e scollegarlo dall’adattollegarlo dall’adattatore di rete.atore di rete. Continuare 

a usare la fotocamera quando emette fumo, odori strani o manifesta 

qualsiasi altro stato anomalo può comportare il rischio di incendio o 

di scosse elettriche. Contattare il rivenditore Fujifilm.

Evitare che all’intEvitare che all’interno della fotocamererno della fotocamera o dei cavi di colla o dei cavi di collegamento egamento 

entrino acqentrino acqua o oggetti estraneua o oggetti estranei.i. Non utilizzare la fotocamera o i 

cavi di collegamento dopo l’ingresso di acqua dolce o salata, latte, 

bevande, detergenti o altri liquidi. Se del liquido dovesse penetrare 

nella fotocamera o nei cavi di collegamento, spegnere la fotocamera, 

rimuovere la batteria, disconnettere il cavo USB e scollegare 

l’adattatore CA dalla presa. Continuare a utilizzare la fotocamera può 

comportare il rischio di incendio o di scosse elettriche. Contattare il 

rivenditore Fujifilm.

Non utilizzare 
in bagno o 

nella doccia

Non usate la fotocamera nella vasca da bagno o mentre fate la doccia. 

Potrebbe causare un incendio o scosse elettriche.

Non 
smontare

Non smontare o modifi care (non aprire mai l’involucro). La mancata 

osservanza di questa precauzione potrebbe causare un incendio o 

scosse elettriche.

Non toccare i 
componenti 

interni

Se la struttura esteSe la struttura esterna dovesse rompersirna dovesse rompersi in seguito a una ca in seguito a una caduta o a un altro duta o a un altro 

inincidente, non toccarecidente, non toccare i componenti espost i componenti esposti.i. In caso non ci si attenga 

a questa precauzione, potrebbero verificarsi scosse elettriche o 

infortuni derivanti dal contatto con le parti danneggiate. Rimuovere 

immediatamente la batteria, avendo cura di evitare infortuni o 

shock elettrici, e portare il prodotto presso il punto vendita per una 

consulenza.

Non utilizzate la batteria se non nel modo specifi cato. Inserite la batteria 

come mostrato dall’indicatore.

Non smontare, modifi care o riscaldare le batterie. Non far cadere, non 

colpire o gettare via le batterie né sottoporle in qualche modo a forti 

impatti. Non utilizzare batterie che presentano perdite, deformazioni, 

scoloramenti o altre anomalie. Utilizzare esclusivamente i caricabatterie 

designati per ricaricare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare 

batterie non ricaricabili agli ioni di litio o batterie alcaline. Non mettere 

in corto circuito le batterie, né riporle con oggetti metallici. La mancata 

osservanza di queste precauzioni potrebbe provocare nelle stesse 

surriscaldamento, innesco di fiamma, rotture o perdite di liquido, 

causando incendi, ustioni o altre lesioni.

Utilizzare esclusivamente le batterie e gli adattatori di rete specifi cati per 

l’uso con questo prodotto. Non utilizzate una tensione di rete diversa da 

quella specifi cata. L’impiego di altri tipi di alimentazione potrebbe 

causare un incendio.

Se la batteria perde e il liquido vi entra negli occhi o viene a contatto con la 

pelle o con i vestiti, lavate l’area interessata con acqua pulita e consultate un 

medico o chiamate subito il numero del pronto soccorso sanitario.

Non utilizzare il caricabatterie per caricare batterie diverse da quelle 

specifi cate di seguito. Il caricabatterie fornito in dotazione è destinato 

esclusivamente all’uso con il tipo di batterie fornito in dotazione con 

la fotocamera. L’utilizzo del caricabatterie per caricare le batterie 

convenzionali o altri tipi di batterie ricaricabili può causare una perdita 

di liquido dalle batterie, un surriscaldamento o un’esplosione.

Non usare in presenza di oggetti infi ammabili, gas esplosivi o polvere.

Quando trasportate la batteria, installatela nella fotocamera o tenetela 

nella sua custodia rigida. Quando la si conserva, riponetela nella sua 

custodia rigida. Prima di smaltirla, coprire i terminali della batteria con del 

nastro isolante. Il contatto con altri oggetti metallici o altre batterie 

potrebbe causare l’incendio o l’esplosione della batteria stessa.

Seguire le iSeguire le indicazioni del persondicazioni del personale delle linee aernale delle linee aeree e degli ospedali.ee e degli ospedali. 

Questo prodotto genera emissioni di radio frequenze che possono 

interferire con le apparecchiature di navigazione o mediche.

  ATTENZIONEATTENZIONE

Non spostate la fotocamera quando l’adattatore di rete è ancora collegato. 

Non tirate il cavo di collegamento per scollegare l’adattatore di rete. Ciò 

potrebbe causare un incendio o provocare scosse elettriche.

Non coprite e non avvolgete la fotocamera o l’adattatore di rete in un 

panno o in una coperta. Potrebbe surriscaldarsi con conseguente 

deformazione della struttura esterna o provocare un incendio.

Non usare la spina se è danneggiata o se non si inserisce stabilmente nella 

presa. La mancata osservanza di questa precauzione potrebbe causare 
incendi o scosse elettriche.

Quando pulite la fotocamera o quando non intendete utilizzarla per molto 

tempo, togliete la batteria e staccate sempre la fotocamera dall’adattatore 

di rete, dopo aver staccato quest’ultimo dalla presa di corrente. In caso 

contrario, potrebbe esservi pericolo d’incendio o di scosse elettriche.

  ATTENZIONEATTENZIONE

Quando termina l’operazione di carica della batteria, scollegate il 

caricabatterie dalla presa di corrente. Lasciare il caricabatterie collegato 

alla presa di corrente può causare un incendio.

Eff ettuare lo smaltimento del prodotto in conformità con le vigenti leggi 

locali in materia.

Pericolo di esplosione se la batteria viene sostituita in modo scorretto. 

Sostituire solo con una dello stesso tipo o di tipo equivalente.

Le batterie (il pacco batterie o le batterie installati) non devono essere 

esposte a calore eccessivo, come luce solare, fi amme o simili.

Precauzioni per l’uso
• Serrare completamente la manopola della vite di blocco dopo aver 

fissato l’impugnatura sulla fotocamera.

• Il copri connettore del trasmettitore file/grip verticale batteria può 

essere conservato nel vassoio batteria.

• Riposizionare il copri connettore trasmettitore file/grip verticale 

batteria della fotocamera quando il prodotto non viene utilizzato.

• Utilizzare esclusivamente con le batterie designate per l’uso con 

questo prodotto.

• Questo prodotto non è impermeabile. Evitare che penetri nella parte 

interna acqua, sabbia, polvere, fango, sale, gas nocivi e altre sostanze 

estranee. Non collocare su superfici bagnate. Prima dell’uso, verificare 

che il vano batteria e il coperchio del vano batteria siano ben chiusi.

• Non toccare i connettori. Riposizionare il tappo del connettore per il 

trasporto.

Dispositivi di rete wireless: precauzioni
Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive UE:

• Direttiva RoHS 2011/65/UE

• Direttiva RE 2014/53/UE

Il fabbricante, FUJIFILM Corporation, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 

FF210004 è conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 

indirizzo Internet: 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc.pdf
Il testo completo della dichiarazione di conformità UK è disponibile al 

seguente indirizzo Internet: 

https://dl.fujifilm-x.com/global/products/accessories/ft-xh/pdf/ft-xh_doc_uk.pdf
La conformità è indicata dal seguente marchio di conformità posizionato sul 

prodotto:

Questo marchio è valido per i prodotti non-Telecom e i prodotti Telecom 

armonizzati UE (per es. Bluetooth®).

• Massima potenza di radiofrequenza (EIRP): 

 WLAN 2,4 GHz: 16,00 dBm

 WLAN 5 GHz: 17,03 dBm

IMPORTANTE: leggere i seguenti avvisi prima di utilizzare il trasmettitore 

wireless.

 Q Questo prodotto, che contiene una funzione di crittografia sviluppata 

negli Stati Uniti, è regolato dalle United States Export Administration 

Regulations e non può essere esportato o riesportato in qualsiasi 

paese verso il quale gli Stati Uniti applicano l’embargo delle merci.

• Utilizzare solo uUtilizzare solo un dispositivo di retn dispositivo di rete wireless.e wireless. Fujifilm non si assume alcuna 

responsabilità per i danni causati da uso non autorizzato. Non usare 

in apparecchiature che richiedono un alto grado di affidabilità, per 

esempio dispositivi medici o altri sistemi che potrebbero influire, 

direttamente o indirettamente, sulla vita umana. Quando si usa il 

dispositivo in computer e altri sistemi che richiedono un grado di 

affidabilità più alto rispetto a quello offerto dai dispositivi di rete 

wireless, assicurarsi di prendere tutte le dovute precauzioni in modo da 

garantire la sicurezza ed evitare malfunzionamenti.

• Usare esclUsare esclusivamente nel Paeseusivamente nel Paese in cui il dispositi in cui il dispositivo è stato acquistatvo è stato acquistato.o. Questo 

dispositivo è conforme alle disposizioni riguardanti i dispositivi wireless 

del Paese in cui è stato acquistato. Rispettare tutte le disposizioni locali 

quando si usa il dispositivo. Fujifilm non si assume alcuna responsabilità 

per i problemi derivanti dall’uso in altre giurisdizioni.

• Non Non usare il dispositivousare il dispositivo in luoghi esposti a in luoghi esposti a campi magnetici, el campi magnetici, elettricità statica ettricità statica 

o o interferenze radio.interferenze radio. Non usare il trasmettitore in prossimità di forni a 

microonde o in altri luoghi esposti a campi magnetici, elettricità statica 

o interferenze radio che potrebbero ostacolare la ricezione dei segnali 

wireless. Potrebbero verificarsi interferenze reciproche quando si usa il 

trasmettitore in prossimità di altri dispositivi wireless che operano nella 

banda 2,4 GHz.

• Il trasmettitore wireless opera nelle bande 2,4 GHz e 5 GHz che utilizzano modulazione Il trasmettitore wireless opera nelle bande 2,4 GHz e 5 GHz che utilizzano modulazione 

DSSS e OFDM.DSSS e OFDM.

• Sicurezza: i dispositivi di rete wireless trasmettono i dati via radio e di 

conseguenza il loro utilizzo richiede maggiore attenzione alla sicurezza 

rispetto a quella applicata in caso di reti cablate.

 - Non collegarsi a reti sconosciute o a reti per le quali non si possiedono 

i diritti di accesso, anche se sono visualizzate sul proprio dispositivo, 

poiché tale accesso può essere considerato non autorizzato. 

Collegarsi solamente a reti per le quali si dispone dei diritti di accesso.

 - Tenere presente che le trasmissioni wireless possono essere 

vulnerabili all’intercettazione da parte di terzi.

 - Non collegare questo dispositivo direttamente a reti di telecomunicazioni 

(comprese le LAN wireless pubbliche) operate da provider o a servizi con 

dispositivi mobili, linee fisse, Internet o altri servizi di telecomunicazione.

• Le segueLe seguenti situazioni potrenti situazioni potrebbero essere persegubbero essere perseguibili a norma di legibili a norma di legge:ge:

 - Smontaggio o modifica del presente dispositivo

 - Rimozione delle etichette di certificazione del dispositivo

• Questo diQuesto dispositivo opera sullspositivo opera sulla stessa frequenza da stessa frequenza di dispositivi commeri dispositivi commerciali, educativi, ciali, educativi, 

memedici e di trasmettitdici e di trasmettitori wireless.ori wireless. Inoltre opera sulla stessa frequenza di 

trasmettitori autorizzati e trasmettitori speciali non autorizzati a basso 

voltaggio, usati nei sistemi di tracciabilità RFID per catene di montaggio 

e in altre applicazioni simili.

• Per Per evitare interferenzeevitare interferenze con tali dispositiv con tali dispositivi, rispettare le segi, rispettare le seguenti precauzioni.uenti precauzioni. 

Verificare che il trasmettitore RFID non sia in funzione prima di usare 

questo dispositivo. Se si dovessero notare delle interferenze sui 

trasmettitori autorizzati usati per la tracciabilità RFID causate dal 

dispositivo, smettere immediatamente di usare la frequenza interessata 

o spostare il dispositivo in una diversa posizione. Se si notano delle 

interferenze sui sistemi di tracciabilità RFID a basso voltaggio causate da 

questo dispositivo, contattare un rappresentante Fujifilm.

• I requisiti in AT/BE/BG/CZ/DK/EE/FR/DE/IS/IE/IT/EL/ES/CY/LV/LI/LT/LU/

HU/MT/NL/NO/PL/PT/RO/SI/SK/TR/FI/SE/CH/UK/HR. 5150 MHz–5350 MHz 

sono solo per l’uso interno.

IT  Trasmettitore File
ES  Transmisor de Archivos

FF210004

Accessori in dotazione
• Cappuccio connettore (fornito fissato al trasmettitore file)

• Manuale dell’utente (questo manuale)

Specifi che
Terminali di ingresso/uscita

Ingresso/uscita digitaleIngresso/uscita digitale Connettore USB (Tipo C) USB3.2 Gen1x1

Connettore LANConnettore LAN 1000BASE-T, 100BASE-TX, 10BASE-T

Alimentazione/altro

Alim
entazione

Alim
entazione

BatteriaBatteria

(disponibile (disponibile 

separatamente)separatamente)
Batteria ricaricabile NP-W235

Tempo di ricaricaTempo di ricarica

Circa 330 minuti (tempo necessario per caricare 3 batterie, 
inclusa la batteria inserita nella fotocamera)
• Per caricare il trasmettitore, fissarlo sulla 

fotocamera, quindi collegarlo alla porta USB 

della fotocamera.

• L’uso di un dispositivo che fornisce 

alimentazione con potenze di 45 W o superiori 

riduce i tempi di ricarica fino a un minimo di 

180 minuti.

Temperatura di esercizioTemperatura di esercizio
Da–10 °C a +40 °C (da +5 °C a +40 °C quando le batterie 
sono in fase di carica)

Dimensioni (L × A × P)Dimensioni (L × A × P)
136,3 mm × 51,0 mm × 69,3 mm, escluse le 

sporgenze

PesoPeso Circa 352 g ±10 %, esclusa la batteria

Trasmettitore wireless

StandardStandard
IEEE 802.11a/b/g/n/ac 

(protocollo wireless standard)

Frequenza di Frequenza di 

funzionamento funzionamento 

(frequenza centrale)(frequenza centrale)

• Israele, Indonesia

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 canali)

• USA, Canada, Brasile, Cina, India, Corea, Malesia

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 canali)

 : 5180 MHz–5320 MHz (W52, W53)

 : 5745 MHz–5825 MHz (UNII-3)

• Unione Europea, Regno Unito, Giappone, 

Australia, Norvegia, Nuova Zelanda, Turchia, 

Hong Kong, Filippine, Vietnam, Singapore, 

Tailandia, UAE, Russia, Taiwan, Arabia Saudita, 

Qatar, Bahrein, Oman, Egitto, Iran, Kuwait, 

Libano, Uzbekistan

 : 2412 MHz–2462 MHz (11 canali)

 : 5180 MHz–5320 MHz (W52, W53)

 : 5500 MHz–5700 MHz (W56)

Protocolli di accessoProtocolli di accesso Infrastruttura

7-3, AKASAKA 9-CHOME, MINATO-KU, TOKYO 107-0052, JAPAN


